



艺术家们即兴为村民和游客赠字送画。

文艺名家献策龙源村

记者 杨敏华

通讯员 罗亮红 李新星

本报讯 8月11日至12日，我市20余名文艺名家齐聚新邵县龙溪铺镇龙源村，开展“美丽邵阳我的家”主题采风活动，为乡村振兴、旅游开发言妙计献良策。

龙源村由原龙源、古东、古西三个村合并而成，地处新邵、新化两县交界的天龙山下，气候宜人，风景秀丽。近年来，该村立足本地资源，致力发展“天龙雾茶”、乡村旅游等产业，促进美丽乡村建设。

这次主题采风活动由市文联、市社科联主办，20余名文学、书法、美术、摄影名家踊跃参与。

文艺名家们登上雄伟壮观的天龙山上，实地领略天池风光，现场考察旅游资源，再举行座谈会。各位大咖各抒己见，畅所欲言，共话乡村振兴大计。一致认为，龙源村要充分发挥本地优势，突出产业发展，搞活乡村



市文联、社科联授牌“天龙山创研基地”。

旅游，建设美丽乡村。

文艺名家饶有兴致地游览了下水库、千年鸟道、娘娘洞等当地风景区，现场开展诗词书画笔

会，即兴为村民和游客赠字送画，深受偏远山村村民欢迎。

当天，市文联、市社科联授牌该村为“天龙山创研基地”。

1600余部影像作品展现我国战“疫”历程

覃广华 王普

“2020中国力量战‘疫’短视频影像展映周”8月15日在广西梧州市拉开帷幕。来自全国各地的1600余部影像作品，以独特的光影艺术形式，记录并见证了中国人民抗击新冠肺炎疫情的艰辛历程，向抗疫英雄们致敬，为中国战“疫”加油。

本次展映活动由中国文化信息协会国际影视文化交流专业委员会、梧州市委宣传部等单位联合举

办，共征集纪录片、宣教片、短视频等各类战“疫”影像作品1600余部。医护人员白衣执甲无畏逆行，人民军队闻令而动勇挑重担，党员干部日夜坚守防控一线，热心群众捐资捐物不留姓名……参展影像作品中的一个感人故事，让观众再次感受到疫情肆虐之时，中国人民上下同心、合力抗疫、共克时艰的伟大精神。

“年轻护士脸上满是口罩勒痕，医生与年幼的女儿隔空拥抱，火神山医院仅用10天就拔地而起，社区

网格员身上挂满药袋为居民送药，影像作品让这些瞬间变成永恒。”参展作品作者张雷说，“抗击疫情不仅是全体中国人民的共同记忆，也将激励我们在奋斗的道路上无畏坎坷，勇往直前。”

展映活动评委会负责人冷冶夫说，疫情期间，各类影像作品在及时传递权威信息、缓解公众焦虑情绪、传播疫情防控知识和传递正能量方面发挥了重要作用，进一步体现了移动互联网时代影像传播的力量。



《家在湖南》MV新鲜出炉



《家在湖南》MV截图。

记者 陈贻贵

通讯员 林彰楚

实习生 张云福 姜胜宇

本报讯 8月15日，由邵东市政协主席申桂荣作词，邵东市音乐家协会副主席刘帆作曲，邵东籍青年歌手宁可演唱的《家在湖南》MV新鲜出炉。

《家在湖南》MV由邵东市音乐家协会出品，作为世界著名音乐家、音乐教育家贺绿汀故乡的邵东音乐人，他们秉承遵从内心的荣誉感和自豪感，集邵东本土作词、作曲、编曲、演唱、摄像、视频制作于一体，打造这首颇具湖南味道的歌曲《家在湖南》，以此致敬家乡，为家乡添光彩。情在湖南山水间，曲在心中自流连。MV巧妙地将长沙橘子洲头、张家界、凤凰、岳阳楼等湖南著名的风景名胜和

臭豆腐、红烧肉、剁椒鱼头、湖南民歌、花鼓戏等美食、人文特色融入歌中，让人们在欣赏歌曲的同时，被湖南独特的人文风貌和美丽的山水所吸引。

申桂荣，中国音乐文学学会会员，湖南省音协会员，已创作歌词40余首，代表作曾荣获全国政协庆祝人民政协成立70周年歌曲征集第二名、湖南省第十四届精神文明建设“五个一工程”。

刘帆，湖南省音乐家协会会员，创作制作了《魅力邵东》《邵东人》《迷人的凤凰正开屏》及大量企业歌曲。2017年，他创作的关爱自闭症儿童的公益歌曲《走出自己》获华语音乐排行榜征集上榜歌曲全国最具爱心传播奖，并获邀参加北京大型明星慈善音乐晚宴现场演唱。

“送戏下乡”来到扶贫点

通讯员 冯世民 祝顺宇

拍手叫好。

这次“送戏下乡”活动以《苗乡油茶天下香》《苗家欢歌展新颜》等系列本土优秀文艺作品，符合大家兴趣的节目形式，生动地向大家宣传了扶贫政策以及环境卫生治理的重要性。据统计，今年来，这样的“送戏下乡”活动，已经在全县开展送文化下乡巡演55场，每月放映2场公益电影，共计放映192场。接下来，该县还会继续在各个乡村唱响，为百姓送去祝福和欢乐，极大地丰富了群众的精神文化生活，百姓文化幸福指数节节攀升，文化生活品位日益凸显。

8月8日晚，城步文化旅游广电体育局、县扶贫办、县扫黑办联合举办的“送戏下乡”惠民演出在太和村上演。歌舞、小品、乐器独奏……一个个节目呈现在乡亲们眼前，还沉浸在上一个节目的美妙乐声中，下一个节目又开始了，应接不暇，引得乡亲们